



భద్రాద్రిలో వైభవంగా ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్సవం



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయంలో శుక్రవారం ముక్కోటి ఏకాదశి ఉత్సవం వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రామయ్య ఉత్తర ద్వారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. కన్నులారా రామదర్శనం పొందిన భక్తులు జై శ్రీరాం అంటూ జయజయధ్వనాలు చేశారు. వేదపండితులు ముక్కోటి విశిష్టతను భక్తులకు వివరించారు. ఆలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వివిఠపి,విఠపి సెక్టార్లతో పాటు ఇతర సెక్టార్లలోని భక్తులు వేడుకను తిలకించారు. ఇందులో భాగంగా 108 ఒత్తులతో **మిగతా 2లో..**

- ఉత్తర ద్వారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన రామయ్య
 - రామనామ స్మరణతో మార్కోగిన భద్రగిరి



పెద్దరాయుళ్ల కట్టుబాటు కరువాయే..!



-పల్లెల్లో మసకబారుతున్న పెద్దరికపుచాయలు
 -ఇరు వర్గాలను ఏకతాటిపైకి తెచ్చే నాథులే కరువు
 - ఊళ్లల్లో పెరుగుతున్న పంతాలు, పట్టింపులు
 - చిన్నపాటి వివాదాలతో రాణాలకే పరుగు

ప్రజాపక్షం/కొణిజర్ల : కలెక్షన్ కింగ్ మోహన్ బాబు నటించిన పెద్దరాయుడు సినిమా గురించి తెలియనివారుండరు. ఆ చిత్రంలో పెద్దరాయుడు చెప్పిందే ఆ ఊరిలో వేదం. గ్రామంలో ప్రజల నడుమ ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తినా ఆయా పంచాయతీలను ఆ పెద్ద మనిషి పరిష్కరించే తీరు ప్రేక్షకులను అబ్బురపరుస్తుంది. మరో విషయమేమిటంటే ఆ పంచాయతీలో తీర్పు గ్రామ ప్రజలకే కాదు. నిందితులు, బాధితులకు సైతం ఆమోద యోగ్యంగా ఉండటమే అక్కడ విశేషం. పల్లె ప్రాంతాల్లో పెద్ద మనుషుల పాత్రను కళ్లకు కట్టిన ఆ సినిమా అప్పట్లో ఘన విజయమే సాధించింది. వాస్తవానికి కూడా నాడు పల్లెల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి పెద్ద మనుషులే అన్నీ తామై నడుం బిగించేవారు. చట్టాలు, శాసనాలు వారి నాలుకపై **మిగతా 2లో..**

రైతుల సంక్షేమానికి తొలి ప్రాధాన్యత



ప్రజాపక్షం/నత్తుపల్లి : రైతాంగ సంక్షేమమే తొలి ప్రాధాన్యతగా ప్రజా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. శుక్రవారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు నత్తుపల్లి మండలంలో పర్యటించి స్థానిక ఎంఎల్ఎ మట్ల రాగమయి దయానంద్ తో కలిసి, సింగరేణి వ్యవసాయ గోదాం నిర్మాణ పనులకు, బుగ్గపాడు గ్రామంలో ఆర్అండ్బి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, కాకర్లపల్లి గ్రామంలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. కాకర్లపల్లి గ్రామంలో నిర్మించిన కో ఆపరేటివ్ సొసైటీ భవనాన్ని, జిపి భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా **మంత్రి తుమ్మల**
 -లాభసాటి పంటలను సాగు చేయాలి
 -నూతన సహకార సంఘాలకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలి
 -రోడ్ల నిర్మాణం, గోదాం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన
 -సొసైటీ, జిపి భవనాలను ప్రారంభించిన **మంత్రి తుమ్మల**
 మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం పాల్వంచ ప్రాంతంలో కొత్త విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నామని **మిగతా 2లో..**

సైన్స్ ఫెయిర్లో ఎస్ఎఫ్ఎస్ విద్యార్థులు ప్రథమ స్థానం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రాష్ట్ర స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్లో ఖమ్మం నగరంలోని బిల్వర్ల గల ఎస్ఎఫ్ఎస్ విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ప్రాజెక్టు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జడ్చర్లలో ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ పాఠశాలలో ఈ నెల ఏడు నుంచి తొమ్మిది వరకు రాష్ట్ర స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల నుంచి ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, అన్ని యాజమాన్య పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొని వారి ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శించారు. మొత్తం ఏడు నబ్ థిమీలు కలిగిన ఈ పోటీల్లో ఖమ్మంకు చెందిన ఎస్ఎఫ్ఎస్ హైస్కూల్ తొమ్మిదవ తరగతి విద్యార్థులు సత్యసాయి, యశ్వంతల ప్రదర్శించిన ట్రాన్స్పోర్ట్ అండ్ కమ్యూనికేషన్ ప్రాజెక్టుకు రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రథమ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుంది. అదేవిధంగా ఎస్ఎఫ్ఎస్ విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన స్మార్ట్ కార్ అండ్ స్మార్ట్ కమ్యూనికేషన్ ప్రాజెక్టు ద్వారా రైతులు పండించిన పంటలు ఎండలో పెట్టినప్పుడు ఆకాల వర్షాల వల్ల తడిచిపోతున్నాయి. అలా తడిచిపోకుండా సెన్సార్ ద్వారా రైతులకు సమాచారం అందిస్తుంది. అదేవిధంగా కొన్ని ప్రత్యేక సెట్టింగ్ గల ద్వారా రూరల్లోని పేద ప్రజలకు ఆరోగ్య సమస్యలు వచ్చినప్పుడు, కోస్టల్ ఏరియాలోని ప్రజలు అప్రమత్తం అయ్యేలా సమాచారం అందించి వారి జీవితాలను కాపాడుతుంది. ఈ ప్రతిష్టాత్మకమైన ప్రాజెక్టుకు



గౌడ్ టీచర్ గా కె. రోశయ్య వ్యవహరించారు. శుక్రవారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రథమ స్థానం సాధించిన విద్యార్థులను, గౌడ్ టీచర్ కె. రోశయ్యను పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్, కరస్పాండెంట్ రెవరెండ్ ఫాదర్ రాజిరెడ్డి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి సృజనాత్మకత పట్ల ఆసక్తి కలిగి ఉండాలని, తాము నేర్చుకున్న అంశాలు ప్రజలకు మేలు చేసేవిధంగా ఉండాలని సూచించారు. రాజీయే రోజుల్లో ఇలాంటివి మరెన్నో ప్రాజెక్టులు సమాజశ్రేయస్సుకు ఉపయోగపడేలా తయారు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవరెండ్ సిస్టర్స్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జగజిత్ సింగ్ దల్లేవాల ప్రాణాలు కాపాడాలి

ప్రజాపక్షం/ తల్లాడ : కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఢిల్లీ సరిహద్దులో గత 46 రోజులుగా అమరణ నిరాహారదీక్ష చేస్తున్న జగజిత్ సింగ్ దల్లేవాల ప్రాణాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం కాపాడాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మాడినేని రమేష్ కోరారు. తల్లాడలోని స్థానిక దొడ్ల కృష్ణయ్య భవనంలో శుక్రవారం తెలంగాణ సంఘం తల్లాడ మండల కమిటీ సమావేశంలో కళ్యాణపు కృష్ణయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం దొడ్డిదారిన రైతులకు నష్టపరిచే నల్లబట్టలను అమలు చేసే ప్రయత్నం చేస్తుందని, అనేకసార్లు రైతు సంఘాలు ఎస్సెయం పిలుపు మేరకు పలు నిరసనలు తెలియచేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి స్పందన రాలేదన్నారు. 62 సంవత్సరాల వయస్సున్న దల్లేవాల 46రోజులుగా అమరణ నిరాహారదీక్ష చేస్తున్నా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి చీమకుట్టినట్లుగా కూడా లేదని, ఆయనకు ఏమైనా జరిగితే దానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పూర్తి బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని, రైతులందరినీ సమీకరించి పోరాటం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.



చారు. ఈసమావేశంలో జిల్లా రైతు సంఘం నాయకులు సేలం సత్యనారాయణరెడ్డి, మండల కార్యదర్శి నల్లమొత మోహన్ రావు, అయినాల రామలింగేశ్వరరావు, పులి కృష్ణయ్య, చల్లా నాగేశ్వరరావు, షేక్.నన్నెసా హెబ్, షేక్.మస్రాన్, సైదులు, ముచ్చింతాల చెన్నయ్య, పాకాలపాటి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రత ప్రమాణాలపై విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : రోడ్డు భద్రత ప్రమాణాలపై ప్రజల్లో అవగాహనను విస్తృత ప్రచారం చేపట్టాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి.శ్రీజ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ రేణుకాని కన్వెన్షన్ హాల్లో సంబంధిత అధికారులతో అదనపు కలెక్టర్ డా॥ పి. శ్రీజ రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల వద్ద తప్పనిసరిగా స్కూల్ జోన్ సంబంధిత బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని ఆమె తెలిపారు. జిల్లాలోని జాతీయ రహదారులు, ప్రధాన రోడ్లలో అధికంగా ప్రమాదాలు జరిగే ప్రాంతాలను మార్క్ చేసుకుని, ప్రమాదాలు జరిగితే దగ్గరలోని ఏ ఆసుపత్రికి తరలించాలి అనే విషయంపై మ్యాపింగ్ చేయాలని, ప్రమాదాల స్థలాల

పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

ప్రజాపక్షం/ఏనూరు : మండల పరిధిలోని బురదరా ఘనాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలు శుక్రవారం ఘనంగా జరిగాయి. పాఠశాలకు శనివారం నుంచి సంక్రాంతి సెలవు రావడంతో ముందస్తుగా సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. విద్యార్థినిలు రంగురంగులతో రకరకాలుగా ముగ్గులు వేసి చూపరులను ఆకట్టుకునే విధంగా వేశారు. విద్యార్థులు



గంగిరెడ్డు ఆకారంలో తయారై ఊరేగింపుగా చేసే విద్యార్థులను ఉల్లాసపరిచారు. ముగ్గుల పోటీల్లో రంగురంగులతో ముగ్గులు వేసిన విద్యార్థినిలకు ఎంకేవో శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు సాయి సుజాత, ఉపాధ్యాయులు భారతి, విజయశ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణేశ్వరం పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : సంక్రాంతి సందర్భంగా గణేశ్వరం యూపిఎస్ పాఠశాలలో ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. శుక్రవారం ఉపాధ్యాయులు ఎల్. గోపాలరావు ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థినిలకు ముగ్గుల పోటీలను నిర్వహించారు. పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు కె. విజయశ్రీ బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. న్యాయ నిర్ణేతలుగా ఉపాధ్యాయులు రఫీక్ పాషా, వెంకటేశ్వరరావు, విజయలక్ష్మి, మజార్ లు వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగనవాడీ టీచర్లు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అలయాలో ఉత్తర ద్వారదర్శనం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : వైకుంఠ ఏకాదశి ముక్కోటి సందర్భంగా పలు ఆలయాల్లో స్వామి వారు ఉత్తర ద్వార దర్శనం ద్వారా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శుక్రవారం రఘునాథాలెం మండలంలోని పలు గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో ముక్కోటి ఏకాదశిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అలయాల్లో స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారం ద్వారా భక్తులకు దర్శనమిచ్చేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. తెల్లవారుజాము నుంచే భక్తులు అధిక సంఖ్యలో స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. వి. వెంకటాయపాలెంలోని రామాలయంలో వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా సీతారామ చంద్రస్వామిని ఉత్తర ద్వార దర్శనం ద్వారా భక్తులు వీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.



భక్తులతో కిటకిటలాడిన ఆలయాలు

ప్రజాపక్షం/ మధిర : ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినం సందర్భంగా మధిర పట్టణంలో వైష్ణవ ఆలయాలన్ని భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. పట్టణంలోని బంజారాకాలనీలో వేంచేసియున్న శ్రీ పద్మావతి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, వర్తకసంఘంలోని శ్రీ కళ్యాణ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం, రామాలయం తదితర ఆలయాలను తెల్లవారుజాము నుండే భక్తులు అధికసంఖ్యలో స్వామి, అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. ముక్కోటి ఏకాదశి కావటంతో ఆలయాలకు వచ్చిన భక్తులకు ఉత్తర ద్వారం ద్వారా దర్శనం సౌభాగ్యన్ని కల్పించారు. ఆనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి ఆసకార్యం కలుగకుండా దేవాలయాల నిర్వాహకులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు, ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హామీలను అమలు చేయాలి

ప్రజాపక్షం/ మధిర : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని బిజెపి కిసాన్మోర్చా నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం స్థానిక తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో బిజెపి కిసాన్మోర్చా ఆధ్వర్యంలో డిమాండ్స్ కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతు రుణ మాఫీ అమలు చేయాలని, రైతు భరోసా రూ.15వేలు ఇవ్వాలని, భూమిలేని పేదలకు ఏడాదికి రూ.12వేలు ఇవ్వాలని, ప్రధానమంత్రి ఫస్ట్ ఫీజు యోజన తెలంగాణలో అమలు చేయాలని తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు పాపల్ల రమేష్, చిలువేరు సాంబశివరావు, రామిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, దేవరకొండ కోటేశ్వరరావు, పగడాల నాగేంద్రబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు

ప్రజాపక్షం/ మధిర : మధిర పట్టణంలోని సెయింట్ ఫ్రాన్సిస్ స్కూల్ నందు శుక్రవారం సంక్రాంతి సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. హిందువుల ముఖ్య పండుగైన సంక్రాంతి సందర్భంగా పాఠశాల నందు విద్యార్థినిలు రంగురంగుల అందమైన ముగ్గులు వేశారు. ఆనంతరం పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మేరీ థామస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రతిబిక్షిస్తూ గౌరవించాలని, విద్యార్థులు తమ సాంప్రదాయాలు, వాటి ప్రాముఖ్యతను తెలుసుకునేందుకు సంక్రాంతి సంబరాలను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం సిస్టర్ ఆన్బేబి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాభివృద్ధి సేకరణకు 'క్యూఆర్ కోడ్ ఆఫ్ సిటిజన్'



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం క్రైం : పోలీసుల పనితీరు, ఆశాభుష్ట ప్రజల్లో ఉన్న అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు పోలీసుశాఖ నూతనంగా రూపొందించిన క్యూఆర్ కోడ్ ఆఫ్ సిటిజన్ పోస్టర్ను డిజిపి జితేందర్ పర్యవేక్షణలో పోలీసు కమిషనర్ సునిల్ దత్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ డిజిపి కార్యాలయం నుంచి విడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా డిజిపి ఈకార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి పోలీసు కమిషనర్లు, ఎస్పీలతో

-పోస్టర్ను ఆవిష్కరించిన సిపి సునిల్ దత్
-విడియో కాన్ఫరెన్స్లో డిజిపి సూచనలు

మాట్లాడి పలు సూచనలు చేశారు. బాధితులు సమస్యలు విన్నవించుకునేందుకు పోలీసు స్టేషన్లకు వెళ్లిన అనంతరం అక్కడి సిబ్బంది వ్యవహరించిన తీరు, వివిధ ఫిర్యాదులు మొదలు పాస్ పోస్టర్లు వెరిఫికేషన్, ఈ చలాన్, ఎఫ్ ఐఆర్ తదితర సేవలు గురించి సిబ్బంది తీరుపై వారి అభిప్రాయాలు తెలుసుకునేందుకు ఈ క్యూఆర్ కోడ్ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ పోస్టర్ను మండల స్థాయి పోలీసు స్టేషన్లు మొదలు కౌని అన్ని సర్కిల్, ఏసిపి, డిఎస్పిలు, ఎస్పీ, పోలీసు కమిషనర్ కార్యాలయం వరకూ అన్ని పోలీసు స్టేషన్లలో అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. బాధితులు ఈ క్యూఆర్ కోడ్ ను వినియోగించుకుని సలహాలు, సూచనలు ఇవ్వాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసీపిలు సరేష్ కుమార్, ప్రసాద్ రావు, డ్రైన్ ఏపీఎస్ అధికారి రత్నకృష్ణ సాయి పాల్గొన్నారు.

సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ప్రత్యేక పూజలు

ప్రజాపక్షం/బూర్గపాడు: మండల పరిధిలోని సారపాకలోని సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి సేవా సమితి, సాకేతపురి హనుమాన్ చాలీసా భక్త బృందం వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు, హనుమాన్ చాలీసా మండల పారాయణం 41 రోజుల వ్యవస్థాపితా కార్యక్రమాన్ని భక్తులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఉదయం 4:30 నుండి స్వామి వారికి అభిషేకము, వస్త్రాలంకరణ, అష్టోత్తరము, ఆకుపూజ 108 సార్లు హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు మాట్లాడుతూ నవంబర్ 29వ తారీఖున



సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రారంభమైన హనుమాన్ చాలీసా మండల పారాయణం కార్యక్రమం ప్రతి రోజు భక్తుల గృహములలో, ఆలయాలలో నిర్వహించి 41 రోజులు పూర్తి చేసుకుని ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయంలో పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రకరకాల పూలతో ఎంతో సుందరంగా ఆలయాన్ని భక్తులు అలంకరించారు. స్వామి వారిని ఉత్తర ద్వారా ద్వారా దర్శించుకునే విధంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాకేతపురి ఆంజనేయస్వామి సేవా సమితి, సాకేతపురి హనుమాన్ చాలీసా భక్త బృందం, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

స్టార్ చిల్డ్రన్ హైస్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సందబరాలు

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ: పాల్వంచ మార్కెట్ ఏరియాలో గల స్టార్ చిల్డ్రన్ హైస్కూల్లో శుక్రవారం సంక్రాంతి సందబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు, బొమ్మల కొలుపు, భోగి పండ్లు కార్యక్రమాలను సాంప్రదాయ పద్ధతిలో జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉద్దేశించి కరస్పాండెంట్ జి బాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంలో ముఖ్యంగా తెలుగు రాష్ట్రాలలో సాంప్రదాయ పద్ధతిలో జరుపుకునే ముఖ్యమైన పండుగ సంక్రాంతి అని పేర్కొన్నారు. అన్ని పండుగలు తిథి ఆధారముగా జరుపుకుంటామని, సంక్రాంతి పండుగను మాత్రం కాల గమనం ఆధారంగా జరుపుకుంటామని తెలిపారు. సంక్రాంతి సూర్యునికి ప్రీతి పాత్రమైన పండుగని, అందుకనే సూర్యుని రంగు, రూపం పోలిన భోగిపండ్లతో నాణెములు, అక్షింతలు, బంతి చేపంతి పూలరెమ్మలు కలిపి చిన్న పిల్లలపై పోసారని దీని వల్ల సూర్య భగవానుని ఆశీర్వాదం పొందడం ఉంటుందని



విశ్వాసం ఉందని పేర్కొన్నారు. గంగిరెడ్డి ఆటలు, హరిదాసు కీర్తనలు, ముత్యాల ముగ్గులు ఈ పండుగ ప్రత్యేకతలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రంగవల్లుల కార్యక్రమం ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ జి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతీ సంప్రదాయాలకు ప్రతీక సంక్రాంతి

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి: సంక్రాంతి సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక అని రాష్ట్ర రెవిన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సతీ మణి మాధురి పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలో మంత్రి సూచన మేరకు, ఆయన వ్యక్తిగత సహాయకులు తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుంచి 500 మందికి పైగా మహిళలు పాల్గొన్నారు. దివ్యాంగులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనటం విశేషం. వారి వద్దకు వెళ్లి వారిని ఆప్యాయంగా పలకరించారు. ప్రోత్సాహించటంతో వారు సంతోషపడ్డారు. అనంతరం విశేషాలకు ఆమె చేతుల మీదుగా బహుమతులు అందించారు. పోటీలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ బహుమతులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. రంగుల వల్లులు మన సంస్కృతికి ప్రతీకలు అన్నారు. ముగ్గుల పోటీకి ఇంత పెద్ద ఎత్తున మహిళలు రావటం చాలా సంతో



షంగా ఉందని అన్నారు. ప్రతీ తెలుగు వారు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే అతి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అన్నారు. ప్రతీ ఇళ్ల సంతోషంతో జరుపుకోవాలని అన్నారు. అష్టభశ్యురాలతో తులతూగాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్యాంపు కార్యాలయం ఇంచార్జి తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నపూసల సీతారాములు, మాజీ ఎంపీపీ వజ్రా రమ్య, నాయకులు శాఖమూరిరమేష్, కొడాలి గోవింద రావు, కె.నాగేశ్వరరావు, జెలిపోతుల అంజని, మామిడి వెంకన్న, బొడ్డు బొందయ్య, కుక్కల హనుమంతరావు, చెరువు స్వర్ణ, భద్రయ్య, బొయిన వేణు, బచ్చలకూరి నాగరాజు, రేగూరి వాసవి, యడవల్లి నాగరాజు, వంగవీటి నాగేశ్వరరావు, మేకల వెంకటేశ్వర్లు, గుండా బ్రహ్మాం, గరిడే పల్లి రామారావు, కొమ్మూరి నరేష్, కడియాల శ్రీనివాసరావు, దోసపాటి శేఖర్, కొమ్మినేని విజయాబాబు, కడియాల నరేష్, మామిడి సుభద్ర, బి.నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఉభయ జిల్లాల్లో ఎంపి రఘురాంరెడ్డి పర్యటన

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామచంద్రం రఘురాంరెడ్డి ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో శనివారం పర్యటింపనున్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుతో కలిసి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటారు. తొలుత ఉదయం 10 గంటలకు దమ్మపేట మండలం కల్యాణిలో హైలెవెల్ ట్రిప్లీ నిర్వాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తారు. అనంతరం ఉదయం 11 గంటలకు పూసుకుంట గ్రామంలో ఆయిల్ ఛాంబ్ ప్లాంటేషన్ కు హాజరవుతారు. ఆ తర్వాత గ్రామస్థులు, ఆయిల్ ఛాంబ్ రైతులతో సమావేశంలో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు రఘునాథపాలెం మండలం మంచుకొండలో ఎత్తిపోతల పథకానికి శంకుస్థాపన చేస్తారు. ఎంపి పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కోరారు.

నేటి ముగ్గుల పోటీలను విజయవంతం చేయండి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రైల్వే: నేడు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని, ఏర్పాటు చేసిన ముగ్గుల పోటీలలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మద్ది మల్లారెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం పోటీలపంపా యతీవరిధిలోని భద్రాద్రినగర్లో గల గరికపాటి వెంకటాచారి స్థలంలో జరగనున్న పోటీ ప్రదేశాని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో శుక్రవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలలో భాగంగా మహిళలకు ఏర్పాటు చేసిన సౌకర్యాలను పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. ఉదయం పది గంటలకు ప్రారంభం కానున్నాయని, మహిళా సకాలంలో హాజరుకావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కళై వెంకటరెడ్డి, మద్దులపల్లి మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ తేజవత్ పంతులనాయక్, నాయకులు తోట వీరభద్రం, కోల్లకుంట శీనయ్య, గునిగంటి సురేష్, రాజశేఖరరెడ్డి, లింగా శ్రీనివాస్, కొండం రామస్వామి, చీకటి శ్రీనివాస్, నగేష్ పాల్గొన్నారు.



ఎమిలీ పాఠశాలలో సంక్రాంతి సందబరాలు

ప్రజాపక్షం/అశ్వపురం: అశ్వపురంలోని ఎమిలీ పబ్లిక్ స్కూల్లో ముందస్తు సంక్రాంతి పండుగ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కరస్పాండెంట్ ములకలపల్లి గోపీనాథ్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ విశిష్టతను గురించి వివరిస్తూ ఆరుగలం కష్టపడి పంట పండించే రైతులు, వ్యవసాయదారుల కుటుంబంలో సంతోషించే కాలం ఈ సంక్రాంతి పండుగ సమయం అని పెద్దల నుండి సాంప్రదాయంగా వస్తున్న ఈ పండుగలను ప్రత్యేకంగా జరుపుకోవాలని, పూర్వ వైభవాలను తలపించే విధంగా ప్రతి కుటుంబంలో చేసుకోవాలని సాంప్రదాయాలను మరచద్దని, ప్రతి కుటుంబం పొడిపంటలతో, సుఖ సంతోషాలతో వర్షిల్లాలని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయురాలు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెతు భరోసాను కౌలు రైతులకు వర్తింపజేయాలి

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : నేలకొండపల్లి రైతు భరోసా ను కౌలు రైతులకు కూడ వర్తింపజేయాలని బీజెపి మండల అధ్యక్షుడు పాగర్తి సుధాకర్ డిమాండ్ చేశారు. వివిధ డిమాండ్ల తో కూడిన విసతి పత్రం ను స్థానిక తహశీల్దార్ కు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఎటువంటి అక్షలు లేకుండా మ్యూనిసిపల్ లో పేర్కొన్న విధంగా రూ.2 లక్షల వ్యవసాయ రుణ మాఫి హామీ ని సంపూర్ణంగా అమలు చేయాలని కోరారు. కమిటీల పేరుతో కాలయాపన చేయకుండా రైతు భరోసా ఎకరాలకు రూ.15 వేలను విడుదల చేయాలని కోరారు. వ్యవసాయ కూలీలకు రూ.12 వేల ను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. పీయం ఫస్ట్ భీమా యోజన పథకం ను వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు. అన్ని వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు బోసన్ ఇవ్వాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ మోర్చా మండల కన్వీనర్ కళ్యాణపు నాగేశ్వరరావు, ఎలిగేటి సరసింహారావు, రావలి కొండలు, కొండా హరపరస్, కందరబోయిన గోపి చండా ప్రవీణ్, గుండెపోగు క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజెపి మండల అధ్యక్షుడిగా సుధాకర్

ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : బీజెపి మండల అధ్యక్షుడు గా మండలంలోని కొత్తకొత్తూరు కు చెందిన పాగర్తి సుధాకర్ ను నియమించారు. ఇటీవల పార్టీ సంస్థాపన ఎన్నికల పత్రాన్ని పూర్తి కావటంతో ఎన్నికల అధికారులు మండల అధ్యక్షుడు గా సుధాకర్ ను ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం నూతన అధ్యక్షుడు పాగర్తి సుధాకర్ మాట్లాడారు. మండలంలోని పార్టీని తిరుగులేని శక్తి గా తీర్చిదిద్దేందుకు తమ వంతుగా కృషి చేస్తామని పేర్కొన్నారు. బూత్ కమిటీల ప్రకారం కార్యక్రమాలు చేపడతామని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే పథకాల గురించి ప్రజలకు వివరించేందుకు ప్రత్యేక కార్యచరణ ను రూపొందిస్తామని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల లో పార్టీ సత్తా చూపేందుకు కార్యకర్తలను కార్యోన్ముఖులను చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను తిప్పికొట్టేందుకు గ్రామ నాయులతో ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. తన పై నమ్మకంతో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడుగా బాధ్యతలు కట్టిబెట్టినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొండపల్లి శ్రీధర్రెడ్డి, గల్లా సత్యనారాయణ, రాష్ట్ర జిల్లా నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ ను పలువురు అభినందించారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఎక్స్ గ్రేషియా చెక్కు అందజేత

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం క్రైం : పోలీసు కంట్రోల్ రూమ్ లో విధులు నిర్వహిస్తూ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ హెచ్ కోకా కుటుంబ సభ్యులకు 8,00,000/ రూపాయల ఎక్స్ గ్రేషియా నగదు చెక్కును శుక్రవారం పోలీసుకమిషనర్ సునిల్ దత్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మృతుని కుటుంబానికి పోలీసు శాఖ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.



సమగ్రాభివృద్ధి మంత్రి తుమ్మల ధ్యేయం



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ : ఖమ్మంజిల్లా సమగ్రాభివృద్ధి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ధ్యేయమని ఖమ్మం కార్పొరేషన్ మేయర్ పుసు కొల్లు సీరజ తెలిపారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సిపాఠను మేరకు మంజూరైన ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను శుక్రవారం ఖమ్మంనగరంలోని 30, 32, 33, 34, 36, 47, 48 డివిజన్లలో లభి

చెక్కుల పంపిణీలో మేయర్

దారులకు మేయర్ పుసుకొల్లు సీరజ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని తెలిపారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు సారధ్యంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని ఆమె తెలిపారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా లబ్ధి చేకూర్చున్నామన్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో పాటు ఖమ్మం నగర అభివృద్ధికి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధిక నిధులు కేటాయిస్తున్నారని ఆమె తెలిపారు. ఇతర కార్యక్రమాల వల్ల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెక్కుల పంపిణీకి రాలేకపోయారని ఆలస్యం కాకుండా లబ్ధిదారులకు చెక్కులు పంపిణీ చేయాలని మంత్రి తుమ్మల సూచించినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్, కార్పొరేటర్ కన్నం ప్రసన్న, దేవత శంకర్ నాయక్, రమేష్ గౌడ్, శ్రీశైలం, మంగ, సైదులు, దివ్య, కృష్ణ, శ్రీను, రవి, రాంబాబు, శంకర్, వీరభద్రం, మల్లికార్జున్, ఉపేందర్, సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆకస్మికంగా వసతి గృహాల తనిఖీ



ప్రజాపక్షం/పాల్యంప టౌన్: జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి, న్యాయమూర్తి జి భానుమతి పాల్యంపలోని మూడు వసతి గృహాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సోమవారం సవభారత్లోని తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ బాలికల వసతి గృహం, ప్రభుత్వ గిరిజన బాలుర వసతి గృహం, షెడ్యూల్ కులాల బాలుర వసతి గృహాలను తనిఖీ చేసి, విద్యార్థులకు అందుతున్న సౌకర్యాలపై ఆరా తీశారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు మెరుగైన సదుపాయాలు కల్పించాలని ప్రిన్సిపాల్, వార్డెన్లను ఆదేశించారు. ఈసందర్భంగా వసతి గృహంలోని తరగతి గదులు, కిచెన్ రూమ్, స్టోర్ రూమ్లను న్యాయమూర్తి పరిశీలించారు. పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని హాస్టల్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న ఆహార మెనూను పరిశీలించి, నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాలని హాస్టల్ వార్డెన్లకు సూచించారు. షెడ్యూల్ కులాల బాలుర వసతి గృహం, పాల్వంచలో ఆహార మెనూను సరిగా పాటించని సిబ్బందిపై న్యాయమూర్తి అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ తనిఖీలో న్యాయమూర్తితో పాటు సీనియర్ న్యాయవాది మెండు రాజమల్లు పాల్గొన్నారు.

దక్షిణ భారతదేశ స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్కు బిఆర్ఎఫ్ విద్యార్థుల ఎంపిక

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: మండల పరిధిలోని బురద రాఘవాపురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు అత్యంత ప్రతిభను కనబరిచి దక్షిణ భారతదేశ స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ కి ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 7 నుండి 9 వరకు మహబూబ్ నగర్, జిల్లా జడ్చర్లలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ లో ఆ పాఠశాలకు చెందిన కె.మహిమ, ఎస్.శ్రావణి అనే విద్యార్థులు గణిత విభాగం సీనియర్స్ నుండి విజువలైజింగ్ మ్యాత్స్ అనే అంశాన్ని ప్రదర్శించి ప్రథమ బహుమతి పొందారు. ద ఈంతో ఈ విద్యార్థులను దక్షిణ భారతదేశ స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ కి ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. వీరు ఈ నెల 21 నుండి 25 వరకు పాండిచ్చేరిలో జరిగే దక్షిణ భారతదేశ స్థాయి సైన్స్ ఫెయిర్ లో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను గౌరవంగా వ్యవహరించిన ఉపాధ్యాయులు సాగి సుజాత, పొట్ల రామారావును ఎంకెవో శ్రీనివాస్ తో పాటు ఆ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల సిబ్బంది అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విజయశ్రీ, శ్రీనివాసరావు, పుల్లయ్య, భారతి, సరేష్, నాగేశ్వరరావు, భావ్ సింగ్, హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగజిత్ సింగ్ దల్లేవాల డిమాండ్లను అమలుచేయాలి

ప్రజాపక్షం/బోసకల్: రైతు సంఘం జాతీయ నేత జగ్జిత్ దాల్లేవాల డిమాండ్లను అమలు చేయాలని, ఆయన ప్రాణాలను కాపాడాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం మధిర డివిజన్ నాయకులు దొండపాటి నాగేశ్వరరావు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని లక్ష్మీపురం గ్రామంలో ఆ సంఘం, సిపిఎం మండల కమిటీల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేంద్రం ప్రభుత్వం రైతులను తీవ్రంగా నష్టపరిచే నల్లచట్టాలను తీసుకువచ్చి రైతులను అత్యవస్థలకు ప్రేరేపిస్తుందని విమర్శించారు. ఆనాడు జాతీయ రైతు సంఘం నేతల ఆందోళనలతో నల్ల చట్టాలను రద్దు చేస్తున్నట్లు ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడి ప్రకటించి దొంగచాటుగా ఈ చట్టాలను అమలుచేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. మోడి ప్రభుత్వం వ్యవసాయ రంగాన్ని నిర్లీకం చేసేందుకు పెట్టబడిందారులకు కొమ్ముకాస్తుందని అన్నారు. రైతు సమస్యలపై 44 రోజుల నుంచి నిరవధిక నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న జాతీయ రైతు నేత ప్రాణాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత కేంద్రప్రభుత్వం ఉందని, అతని ప్రాణాలను హాని కేంద్ర ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని



హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కొమ్మనేని నాగేశ్వరరావు, తుళ్లూరి రమేష్, సంఘం నాయకులు గుడ్లూరి ఉమ, పత్తి రాధాకృష్ణ, గుడ్లూరి వెంకట నరసయ్య, గుడ్లూరి నాగేశ్వరరావు, గుగ్గోత్త నరేష్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెల్లని చెక్కు కేసులో ఏడాది జైలు శిక్ష

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం లీగల్ : చెల్లని చెక్కు కేసులో నిందితురాలు ఖమ్మం నగరానికి చెందిన జి. కరుణకు ఖమ్మం రెండవ అదనపు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు న్యాయవాది ఏపూరి బిందుప్రియ ఏడాది జైలు శిక్షతో పాటు రూ. 3,50,000 లను ఫిర్యాదికి చెల్లించాలని శుక్రవారం తీర్పునిచ్చారు. ఖమ్మం నగరం పాండురంగాపురం చెందిన ఫిర్యాది భూకా్యా స్వామి వద్ద నిందితురాలైన జి. కరుణ తన కుటుంబ అవసరాల నిమిత్తం రూ. 3,50,000లను 5.10.2014న రుణం తీసుకుని అదే రోజు ప్రాసరి నోటు రాసి ఇచ్చింది. ఫిర్యాది తన రుణంను తిరిగి చెల్లించమని ఒత్తిడి చేయగా నిందితురాలు 7.10.2015న రూ.3,50,000లకు చెక్కు జారీ చేసింది. ఫిర్యాది తన బ్యాంకు ఖాతాలో చెక్కును జమ చేయగా నిందితురాలి ఖాతాలో సరిపడ నగదు లేకపోవడంతో చెక్కు తిరస్కరణకు గురికావడంతో ఫిర్యాది తన న్యాయవాది ద్వారా లీగల్ నోటీసు జారీ చేసి ప్రైవేటు కేసు దాఖలు చేశారు. కేసు విచారించిన న్యాయాధికారి నేరం రుజువు కావడంతో పైవిధంగా శిక్ష విధిస్తూ తీర్పునిచ్చారు.

ఘనంగా వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/చింతకాని: చింతకాని మండల వ్యాప్తంగా ఆలయాల్లో వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చింతకాని చెన్నకేశవ ఆలయం, నాగులపంప కోడం ద రామాలయాల్లో తెల్లవారుజామునుంచే స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున బారులు తీరారు. ఉత్తర ద్వారం నుంచి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. మొక్కులు చెల్లించుకుని స్వామివారి తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. మత్స్యేపల్లి లో జరిగిన స్వామి వారి ఊరేగింపులో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు.



సీతంపేటలో ముగ్గుల పోటీలు



ప్రజాపక్షం/చింతకాని : సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో సీతంపేట యూపీఏపి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు చిన్నారులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. మొదటి బహుమతి బూరస్నేహపర్వీణి,ద్వితీయ బహుమతి ఆవుల భవ్యశ్రీ,తృతీయ బహుమతి శాసం సౌజన్య గెలుపొందారు. బహుమతులను పాఠశాల పూర్వ విక్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు అంబటి శాంతయ్య అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సహదేవ్,నాగలక్ష్మి,మహిళలు,విద్యార్థిణులు పాల్గొన్నారు.

వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సంధ్ర దంపతులు

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా తిరుమల శ్రీవారిని తెల్లవారుజామున సత్తుపల్లి మాజీ శాసనసభ్యులు సంధ్ర వెంకటవిరయ్య దంపతులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం ఆలయ పండితులు వేదాశీర్షవచనం అందించగా, స్వామివారి తీర్ధ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని భగవంతుడిని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఏటా తిరుమల శ్రీవారిని వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా దర్శించుకోవడం సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని తెలిపారు.



అగ్ని ప్రమాద బాధితులను పరామర్శించిన మువ్వ

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: మండల పరిధిలోని బేతపల్లి గ్రామంలో పార్ట్ సర్కూల్ కారణంగా అగ్ని ప్రమాదం జరిగి ఇల్లు దగ్ధం అవడంతో వారి కుటుంబాన్ని శనివారం టీజిబిడిసి చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు పరామర్శించారు. బాధితుడు అయిన పూడి రమేష్ కు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు, పొంగులేటి, మువ్వ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



ఇటుక బట్టిలో మగ్గుతున్న బాల్యం..!



-చిద్రమపుతున్న చిన్నారుల భవిష్యత్తు -చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

బీహార్ రాష్ట్రాల కూలీలను తక్కువ రేటు తీసుకువచ్చి ఇటుకలు తయారు చేయిస్తారు. వీరితో పాటు వీరి పిల్లలను కూడా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పనిచేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిల నిర్వహణ కోసం ఇతర ప్రాంతాల నుంచి కార్మికుల కుటుంబాలను తీసుకువస్తున్న బట్టిల యజమానులు వారి సంక్షేమాన్ని మాత్రం విస్మరిస్తున్నారు. కార్మికులకు కనీస వసతులు కల్పించుకోగా, వారి పిల్లల ఆలనాపాలనా కూడా విస్మరించి, వారితో కూడా వెళ్లిచాకిరి చేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిలలో పనిచేసే కార్మికులకు వేతన చట్టంలో అనేక నిబంధనలు ఉన్నా వేతనాలు బ్యాంకు ద్వారా మాత్రమే చెల్లించాల్సి ఉన్నప్పటికీ ఇటుక బట్టి వ్యాపారులు తక్కువ వేతనాలు ఇచ్చి వారి శ్రమను దోపిడి చేస్తున్నారు.



-బాలకార్మికులను బడిలో చేర్చాలి : ఏపిఎన్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మడుపల్లి లక్ష్మణ్

ఇటుక బట్టిలలో పనిచేసే చిన్నారుల భవిష్యత్ చిద్రం అవుతున్నాయి. ఇటువంటి చిన్నారులను ప్రభుత్వాల గుర్తించి బడికి వెళ్లే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి. ప్రతి మండలంలో విద్యా, కార్మికశాఖ అధికారులు ప్రత్యేక డ్రైవ్ ఏర్పాటు చేసి బాలకార్మికులను గుర్తించి పాఠశాలలలో, హాస్టళ్లలో చేర్చాలి. కార్మిక శాఖ వారు చిన్నారుల తల్లిదండ్రులైన కార్మికులకు కనీస వేతన చట్టం నిబంధన ప్రకారం వారికి వేతనాలు చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.



ప్రజాపక్షం/బోసకల్: మండలంలోని కలకొట గ్రామ సమీపంలోని మున్నేరు వాగు పక్కన గల ఇటుకబట్టిలో నిండా పది, పన్నెండు యేళ్లు లేని చిన్నారులతో వెళ్లిచాకిరి చేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిలు వైరామధిర ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఉన్నా అధికారులు చోద్యం చూస్తున్నారే తప్ప, చర్యలు తీసుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. ఆడుతూ పాడుతూ స్కూల్కి వెళ్లాల్సిన వయసులో బాల కార్మికులుగా వెళ్లిచాకిరి చేయిస్తున్నా...కార్మిక శాఖ అధికారులు కనీసం కన్నెత్తి చూడటం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. నిత్యం ఇటుగా పంచాయతీ, రెవెన్యూ, విద్యా శాఖ, కార్మిక శాఖ అధికారులు ప్రయాణిస్తూ ఈ చిన్నారుల అవస్థలు చూస్తూ, పట్టిపట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఇటుకలు తయారీ స్థానికులు కాకుండా వరంగల్, నల్గొండ జిల్లాల కూలీలను, ఒడిశా,

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయాలి



ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆర్థికరీతిలో హామీలను నెరవేర్చాలని సిపిఎం పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండి రమేష్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని మేడిపల్లి గ్రామంలో ముఖ్య కార్యకర్తల జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బండి రమేష్ పాల్గొని వేగినాటి మంగతాయి అధ్యక్షతనలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నిరుపేదలు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని అర్జున్ ప్రతి ఒక్కరికీ ఇళ్లు నిర్మించాలని ఆయన

సిపిఎం పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండి రమేష్

అన్నారు. ఎప్పుటినుండో పెండింగ్లో ఉన్న ఫంక్షనల్ రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఎలాంటి ఆక్షలు లేకుండా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని వారికి వెంటనే బ్యాంకులలో తిరిగి రుణాలు ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మండలంలో ఎంతోమంది భూ సమస్యల లతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, భూమాత పేరిట ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న ధరణి మార్పులను వెంటనే చేసి భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం మండల కార్యదర్శి వర్గం ను ఎన్నుకున్నారని కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులుగా కొమ్ము శ్రీను అంగి రేకుల నరసయ్య, పద్మనాభుల సుధాకర్, వేగినాటి మంగతాయి బిగి రమేష్, కొత్తపల్లి వెంకన్న, దాసరి మహేందర్, తుళ్లూరు నాగేశ్వరరావు, 9 మందితో మండల కార్యదర్శి వర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎన్.డి బిసె రుద్దీన్, కొలివలం స్వామి బండారి సైదులు మాచర్ల రాజశేఖర్ దిందు మంగతతి నర్సల వెంకటేష్, తంగేళ్ల రమేష్, దొడ్డలింగస్వామి కోట ఉపేందర్ రెడ్డి, కోడి లింగయ్య, గోపాళ్ రవి, రమేష్, చిట్టి వెంకటరెడ్డి, మోర ఉపేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

బెదిరింపు ఫోన్ కాల్స్ వస్తే సైబర్ క్రైమ్ ఫ్రీ కాల్ 1930

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : సమాజంలో ప్రజలను మోసం చేసేందుకు నేరస్తులు వివిధ రూపాల్లో చోరీలకు పాల్పడుతుంటే ఇటీవల ఆన్లైన్ మోసాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయని తిరుమలాయపాలెం అదనపు ఎస్ఐ రామలింగారెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపి తిరుపతిరెడ్డి సూచనల మేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇటీవల సైబర్ నేరగాళ్లు డిజిటల్ అరెస్టు పేరుతో వీడియో కాల్ చేస్తూ, బెదిరిస్తూ ఆకొంట్లో ఉన్న డబ్బులు తీయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. తెలియని కాల్స్ వచ్చినప్పుడు ఫోన్ తీయకూడదని ఆన్లైన్ మోసాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయని ఆన్లైన్ బెట్టింగులు జరుగుతున్నాయని అలాంటి వాటి పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఇటీవల పోలీస్



దర్శాపు సంస్థల పేరుతో వీడియో కాల్ వస్తే సమస్య వద్దని, అలాంటి కాల్ వచ్చినప్పుడు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ ఫ్రీ కాల్ 1930 కు కాల్ చేసి తెలియజేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది వాహనదారులు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పాలేరు ఆత్మ చైర్మన్ గా చావా శివరామకృష్ణ

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మ చైర్మన్ గా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ ఎన్నికయ్యారు. కూసుమంచి మండలం కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో శుక్రవారం వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల కమిటీ నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయనను ఎన్నిక చేశారు. ఆయనతో పాటు డైరెక్టర్ గా మరీకొండరిని ఎంపిక చేశారు. త్వరలో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అధికారులు తెలిపారు. తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని కొక్కిరేణి గ్రామానికి చెందిన చావా శివరామకృష్ణ తొలి నుండి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రధాన అనుచరునిగా ఉంటూ ఆయన అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడిఎ సరిత, ఏడిఎ నారెడ్డి సీతారాం రెడ్డి, రామదుగు వాణి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముక్కోటి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న మువ్వ

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించి కాకర్లపల్లి రోడ్ లో గల కల్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజలలో టిజిబిడిసి చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్తర ద్వారా దర్శనం ద్వారా స్వామిని దర్శించుకున్న అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సత్తుపల్లి పట్టణంలో పలు కుటుంబాలను మువ్వ పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిజిబిడిసి చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు తో పాటు కౌన్సిలర్లు మట్టా ప్రసాద్, మధు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తూరు కోటేశ్వరరావు, కాల్వేసి రాజేష్, దొడ్డా కిషోర్, దొడ్డా అమ్ములు, చంద్రశేఖర్, వేంపాటి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తల్లాడ మండల బిజెపి

నూతన అధ్యక్షునిగా చల్లా నాగులు

ప్రజాపక్షం/తల్లాడ : తల్లాడ మండల బిజెపి పార్టీ నూతన అధ్యక్షునిగా చల్లా నాగులు ఎన్నికయ్యారు. అనంతరంలోనే పార్టీ అభివృద్ధికి మండల స్థాయి నుండి ఎంతగానో కృషి చేసి పార్టీ ప్రతిష్ఠకు దోహదపడిన నాగులను అధిష్టానం తల్లాడ బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షునిగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నాగులు మాట్లాడుతూ తనపై సమృద్ధి ఉంది మండల అధ్యక్షునిగా నియమించిన అధిష్టానానికి, పదవి వచ్చేందుకు సహకరించిన మండల నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తల్లాడ మండలంలో పార్టీ అభివృద్ధికి తనవంతు శక్తివంతు లేకుండా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు.



ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి పూజలు

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: మండలవ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లోని దేవాలయాల్లో ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని నాచారం శ్రీఅద్భుత వెంకటేశ్వరస్వామి గార్లపొద్దులక్ష్మీ సర్వోహారస్వామి ఆలయాల్లో శుక్రవారం మహిళలు, ప్రజలు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూజలు చేశారు. ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా అన్ని గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో పూజారులు ఉత్తర ద్వారం తెరిచి భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయా ఆలయాల ధ్వజ స్థంభాల పద్ద భక్తులు పసుపు, కుంకుమ వేసి పూజలు చేశారు. ఆలయాలకు వచ్చిన భక్తులకు స్వామి వార్ల తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ మేనేజర్ ప్రసాద్, వేద పండితులు, నాగరాజుచార్యులు, వేణుగోపాలచార్యులు, గ్రామస్థులు శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, కొసూరి సర్వోహారావు, చందమామ సర్వోహారావు, వరశంకర ప్రసాద్, మానుకొండ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫిర్యాదులు

స్వీకరించేందుకు క్యూఆర్ కోడ్

ప్రజాపక్షం/జూలూరుపాడు: వివిధ సమస్యలతో పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులు తమతో పోలీస్ స్టేషన్ అధికారి, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఫిర్యాదు స్వీకరించే విషయంలో, ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసే విషయంలో, ఈ చలానా జరిమానా విధించే సమయంలో, ఏ విధంగా వ్యవహరించారు మరియు సిబ్బంది పనితీరు గురించి క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా తమ అభిప్రాయం తెలియపరచాలనే ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు, డిజిటి డాక్టర్ జితేందర్ అమలుపరిచిన క్యూఆర్ కోడ్ విధానం ద్వారా ఫిర్యాదుదారులు మరియు మండల ప్రజలు తమ యొక్క అభిప్రాయాన్ని తెలియపరచాలని నూతన క్యూఆర్ కోడ్ ను ప్రవేశపెట్టడం జరిగినది. ఈ క్యూఆర్ కోడ్ శనివారం జూలూరుపాడు పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఎస్.బి రవి సిబ్బందితో కలిసి స్టేషన్ నందు అంటించారు.

